

Аплодируют мурманчане

С 23 мая в Мурманске с большим успехом проходят гастроли музыкальной группы Петрозаводского Музыкально-драматического театра.

Выехавшая в гастрольную поездку в полном составе музыкальная группа уже показала мурманчанам более 30 спектаклей и концертов. За этот период обслужено около 30 тысяч зрителей, как на основной площадке в Доме культуры им. Кирова, так и на сценах других клубов города.

Среди спектаклей гастрольного репертуара наибольшим успехом у мурманчан пользовались оперетта «Поцелуй Чаниты», прошедшая 8 раз при переполненном зале, оперетты: «Гусарская любовь» и «Летучая мышь».

Во время гастролей театр выпустил свою очередную премьеру оперетты Б. Автисова «Рыбка золотая» в постановке засл. деятеля искусств КАССР Л. М. Вильковича, дирижеры — засл. артист РСФСР И. Э. Шерман и засл. артист КАССР Г. И. Хумек, художник А. А. Шелковников. Премьера прошла с большим успехом.

Высокую оценку зрителя и местной прессы получили исполнители главных ролей оперетты — заслуженные артисты КАССР Н. Т. Смотрина, З. Н. Эстрия и артисты В. Л. Ловковская, В. Н. Ловковский и В. И. Ожерельев. По установившейся традиции театр и в гастролях продолжает свои творческие встречи с трудящимися предприятий города.

Необычайно интересной и многолюдной была творческая встреча коллектива театра с рабочими судоремонтного завода.

Заботливые хозяева построили сценическую площадку, оборудовали место для оркестра, и с первыми звуками за-

Гастроли Петрозаводского Музыкально- драматического театра в Мурманске

водского гудка, возвестившего о начале обеденного перерыва, до отказа заполнили просторный двор завода. Окружившие плотным кольцом сценическую площадку, десятки машин создали своеобразный амфитеатр.

Концерт прошел с большим подъемом. Долго не смолкали бурные аплодисменты и возгласы одобрения в адрес артистов и музыкантов. А через несколько дней большая группа артистов побывала на огромном судне-красавце «Северодвинск». Команда «Северодвинска» организовала для участников этой творческой встречи увлекательную экскурсию.

Надо было ответить гостеприимным хозяевам своим артистическим мастерством. И гости-артисты с большим подъемом провели концерт в кинозале судна. В знак дружбы гости и хозяева были сфотографированы целой группой фотолюбителей.

Гастроли подходят к концу. Остались еще намеченные по плану спектакли в Североморске, Мончегорске и Кандалахше.

Дружба с трудящимися Мурманской области, начатая театром несколько лет тому назад, еще больше закреплена гастролями нашего театра в этом году.

Кроме намеченных в репертуаре гастролей спектаклей, театр выпускает 26 июня еще одну новую постановку, осуществленную в Мурманске. Это водевиль Масса и Червинского «Люблю, люблю...»

Музыка Табачникова, режиссер-постановщик — засл. деятель искусств КАССР Л. М. Вилькович, дирижер — засл. артист КАССР Г. И. Хумек, художник — Н. Г. Владимиров.

Это вторая премьера, выпущенная в Мурманске. В ней заняты полюбившиеся мурманчанам артисты — Валентина и Василий Ловковские, А. Селезнев, И. Гридчина и другие.

К 15 июля группа возвращается в г. Петрозаводск и приступит к последним приготовлениям к поездке в Москву на декаду Карельского искусства и литературы.

В. ГРИГОРЬЕВ.

Адрес редакции: г. Петрозаводск, ул. Куйбышева, 6.

Е 05196.

23 ИЮН 1959

Комсомолец

г. Петрозаводск